

简化二手车交易登记程序

国务院办公厅印发《关于促进二手车便利交易的若干意见》

国务院办公厅近日印发《关于促进二手车便利交易的若干意见》，对促进二手车便利交易、繁荣二手车市场作出相关部署。

《意见》要求，要营造二手车自由流通的市场环境。各地人民政府要严格执行《国务院关于禁止在市场经济活动中实行地区封锁的规定》，不得制定实施限制二手车迁入政策，国家鼓励淘汰和要求淘汰的相关车辆及国家明确的大气污染防治重点区域（京津冀、长三角、珠三角）有特殊要求的除外。已经实施限制二手车迁入政策的地方，要在2016年5月底前予以取消。

《意见》提出，要进一步完善

二手车交易登记管理，开展一站式服务，对具备条件的二手车交易市场推行进场服务。简化二手车交易登记程序，推行二手车异地交易登记。加快完善二手车流通信息平台，加强互联互通和信息共享，加快建立覆盖生产、销售、登记、检验、保养、维修、保险、报废等汽车全生命周期的信息体系。非保密、非隐私性信息应向社会开放。加强二手车市场主体信用体系建设，依法采集市场主体的信用信息，建立二手车市场主体信用记录，纳入全国信用信息共享平台，方便社会查询和应用。

《意见》强调，要结合全面推开营改增试点，进一步优化二手

车交易税收政策，同时加强对二手车交易的税收征管。加大金融服务支持力度，降低信贷门槛，简化信贷手续，适当降低二手车贷款首付比例，不断提高二手车交易保险服务水平。

《意见》提出，要积极推动二手车流通模式创新，鼓励二手车经销企业品牌化、连锁化经营，提升整备、质保等增值服务能力，鼓励发展电子商务、拍卖等交易方式，积极发展二手车置换业务。完善二手车流通制度体系建设，抓紧修订《二手车流通管理办法》，规范二手车交易行为，加强消费者权益保护，加强市场监管。

（据新华网）



好 荷兰监狱面临关门

由于犯罪率持续下滑，荷兰将面临监狱关门、员工失业等问题。

荷兰司法部发言人说，目前荷兰已有三分之一的牢房空置。荷兰先前在解决牢房空置问题上颇具“创新精神”——出租牢房。去年9月，荷兰与挪威签署一份长达3年的租

赁协议，240名挪威囚犯“跨国”进入荷兰监狱服刑。但即便如此，司法部21日发布的数据显示，荷兰今后5年每年犯罪率都将下降0.9%。英国媒体说，这意味着荷兰境内5家监狱难逃关门命运。荷兰总工会称，1900名员工将因此丢掉饭碗。

（据新华网）

奇 瑞典房贷能还105年

在瑞典，买了房子或许就意味着几辈人都得成为“房奴”。瑞典议会23日通过一项法案，把房屋抵押贷款还款期限的上限设为105年，以应对高涨的房价和债务水平。法新社报道，房价高企致使瑞典家庭成为欧洲压力最大的“房奴”之一。瑞典之前没有对房贷还款期设置上限，不少买房人因而为降低月还款额选择超长还款年限。换句话说，爷爷辈买了

房子，得等到孙子辈才能还清房贷。

2013年一份调查显示，瑞典房贷平均还款期限据信为140年左右。新法案将要求房贷在105年内还清，而且在购入新房5年的债务宽限期后，每年必须偿还一小部分本金。瑞典议会金融委员会主席弗雷德里克·奥洛夫松说，“营造稳健的还款文化”至关重要。

（据新华网）

惊 莎士比亚头骨被盗？

虽然大文豪威廉·莎士比亚的墓志铭上写着“动我尸骨者必受诅咒”，但考古学家说，最新研究显示，他的头骨早在二百多年前就被盗了。

在英国第四频道26日即将播出的纪录片中，斯坦福大学考古学家凯文·科尔斯带领研究团队，利用透地雷达，在不破坏墓穴的前提下对位于埃文河畔斯特拉特福德圣三一教堂里的莎士比亚墓进行内部探测。这是首

次有研究团队获准对此墓穴进行探测。研究人员在莎翁头部位置发现“奇怪的混乱痕迹”，科尔斯说：“我非常确信他的头骨根本不在圣三一教堂中。”对莎翁墓的探测还显示，他与妻子及家人并没有被深埋在地底，而是葬于距地面不到一米处。墓穴中没有金属，也就是说，他们可能是被裹在裹尸布里直接埋葬的，并没有棺木。

（据新华网）



伍家台贡茶全面开采

3月25日，茶农在湖北省宣恩县千家坝村的茶园里采茶。春分过后，湖北鄂西特色农产品“伍家台贡茶”全面开采，茶农抢抓有利时节采摘春茶供应市场。

新华社发（宋文 摄）

“好儿子”杨新胜 23年照顾瘫痪母亲

“妈，再翻翻身子，换换药。”山西省霍侯路征费管理处侯马收费站收费员杨新胜，每天下班回家的第一件事就是为瘫痪在床的母亲做护理。刚刚接母亲出院的杨新胜对来访的记者说：“早记不清母亲住过多少次院了。”而他这样精心照顾母亲，也已整整23年了。

照顾母亲

他学会一手好厨艺

杨新胜，1976年8月出生，15岁那年，父亲突患重病不幸去世。一年多之后，一次意外母亲从楼梯上摔了下来，造成多节腰椎骨严重受损，导致双下肢瘫痪。那一年，杨新胜17岁，自那时起，杨新胜一边打工，一边承担起了伺候瘫痪母亲的重任。

他就想尽一切办法照顾好母亲，每天给母亲做好术后换药、翻身、按摩等护理。为了让母亲吃得

好、康复得快，他学会了很多厨艺，家常菜都会炒，蒸馒头、擀面条、蒸包子、包饺子、做菜盒等样样都会。

照顾母亲

他练就了扎实的护理技能

为防止母亲下半身肌肉萎缩，杨新胜坚持给母亲做按摩，伸腿、扳脚、推拿，这些动作一天要重复无数次，半夜三更还要给母亲吃药、换药、翻身。

“母亲的身体太虚弱，每隔一两年就要做一次手术，每次母亲出院，换药的纱布一大袋子一大袋子往回拿，加起来都能堆半屋子。”杨新胜说。上蒸锅、煮纱布、消毒、打针、输液、换药，都是杨新胜自己来干。

照顾母亲

他将婚姻大事一拖再拖

为照顾母亲耽误了婚事。对此，

母亲非常内疚：“我提出去养老院，儿子都不肯。”杨新胜的同事张亚红和王俊红都曾帮他说过亲，介绍了好几个女孩，但杨新胜和她们都未谈成功，“只要人家说把他妈送走就结婚，他扭头就走，连商量的机会都没有。”但杨新胜并不后悔，他说：“我唯一的提亲条件就是能接受母亲。宁可不娶也不能丢下妈。”

好人自有好报，通过大家的牵线，在银行系统上班的新婚好姑娘元晓丽被杨新胜的孝老爱亲事迹所感动，2014年5月8日，两位新人幸福牵手走进了婚姻的殿堂。

（据中国文明网）

